


 .  𝑥𝐴𝐶̂      ,𝐶𝐴𝐵̂      ,𝐴𝐶𝐵̂  مع التعليل :يا اس كل من الزو اقي أ جد (3

 لتمرين الخامس:ا
 ء الأول: الجز

 .  ي صالح  على شكل مستطيل ومثلث قائم ّ  المخطط المقابل يمثل قطعة أرض  زراعية يملكها عم

 ب فوائد ما تنتجه هذه الأرض إلى جمعية إيثار لرعاية الأيتام .  هَ أراد صالح أن يَ 

2𝑥ولتكن العبارات الآتية :           + 160      ،2𝑥 + 240  ،    𝑥 + 240 . 

ل   :  الجزء الأو 

 اختر من بين العبارات السابقة تلك التي تعب ر عن محيط   (1

  . 𝑥هذه القطعة بدلالة  

 محيط هذه الأرضعرض المستطيل إذا كان  𝑥أوجد   (2

 . 300mيساوي          

 :  الجزء الث اني 

 متر .  2 مدخل قدرهيريد صاحب هذه القطعة إحاطتها بسياج مع ترك   

 حسب طول الس ياج الواجب شراؤه. ا (1

 السياج . ،أحسب تكلفة  150DAإذا كان سعر المتر الواحد من السياج هو   (2

 . 𝑥  كلها بدلالة الأرضاكتب مساحة قطعة  (3

   

 التمرين السادس

ABCD  في الشكل   هو مبين   كما مستطيل 

 . AFDو  BCEما نوع المثلثين  .1

 ABCDأحسب مساحة المستطيل  .2

 ل .  ـعل    ؟   FBEDما نوع الرباعي  .3

 .  FBED احسب مساحة الرباعي  .4

 .    FBEDأحسب محيط الرباعي -5

 الجزء التاني : 

   وعرضها  AB=100mفي الواقع لدينا فلاح يملك هذه الأرض التي هي على شكل مستطيل طولها 

BC=80m   حيث تقطعها طريق . وDE =16m  وقام بزرعها قمحاٌ على جانبي الطريق . 

 المزروعة قمحاٌ  .  الأرضمساحة        Sأحسب **

 

دون الحل مفصلا تج

 اة الأستاذعلى قن

 فيصل كحول 

دون الحل مفصلا تج

 اة الأستاذعلى قن

 فيصل كحول 



 
 

 :السابعالتمرين 
 

    ABCDل متوازي أضلاع ث يم  الشكل المجاور

 مرسوم بيد حرة   

 AC=6cm   ،BAC=36º  ،BCA=54ºحيث :  

 مستطيل ؟     ABCDبين أن متوازي الأضلاع   -(1
 ؟     BDكم يكون   -(2

 
 
 

 : الثامنالتمرين 
ABC   :مثلث حيثBC = 5 cm     وABC = 60°     وBCA = 40°   

 . Eفي   [ BC ]يقطع    BACأنشئ منصف الزاوية  -  . BACأحسب  -(1
 . Fفي     ( BA ]  يقطع   ( AE )يوازي  Cالمستقيم المرسوم من  

 أنشئ الشكل . -(2
 .  BAE = AFC = 40°بين أنّ:   -(3
 .  EAC = ACF = 40°بين أنّ :   -(4
 متساويين الساقين .  AECو    ACFبين أن كلا المثلثين    -(5
 .  ( AF ]و له نفس اتجاه   ACD = 80°حيث    ( CD ]أنشئ   -
 .   ( AF ) // ( CD )بين أنّ :   -(6

( CD )   يقطع( AE )  فيG . 
 متوازي أضلاع . AFCGبرهن أنّ الرباعي   -(7
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دون الحل مفصلا تج

 اة الأستاذعلى قن

 فيصل كحول 

دون الحل مفصلا تج

 اة الأستاذعلى قن

 فيصل كحول 


